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IlepeBenure KaxaAy0 PUIYpPy KaK ONMCAHO.

1)

3)

HepeBoz[ Ha KOOPAWMHATHYIO INIOCKOCTDH Nwms:

durypa cBepXy UMEET CIELYIOLUE
KOOpJMHATBHI:

A. (-4,-3)

B. (-9,-4)

C. (-6,-7)

[Tepemecture Gpurypy Ha 8 eAUHHILY
MpsIMOM M 3 €IMHUILY BBEPX.

durypa cBepXy UMEET CIIeIyIoLue
KOOP/AMHATHI:

A. (-4,5)

B. (-9,4)

C.(-7,9)

ITepemecture Gpurypy Ha 8 eUHUILY
IpSAMOi U 7 eAMHULY BHU3.
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durypa cBepXy UMEET CIEAYIOLUE
KOOpJMHATBHI:

A. (-2,-2)

B. (-9,-1)

C. (-8,-10)

D. (-1,-8)

[Tepemecture Gpurypy Ha 6 SAUHHILY
NpsAMON U 7 €IUHUILY BBEPX.

durypa cBepXy UMEET CIIeIyIoHe
KOOP/AMHATHI:

A. (-3,4)

B. (-8,1)

C. (-6,8)

D. (0,7)

[Tepemectute Gurypy Ha 2 eAUHUILY
npsiMoit ¥ 10 eAMHUIY BHU3.
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durypa cBepXy UMEET CIEAYIOLUE
KOOpJMHATBHI:

A. (-2,-2)

B. (-9,-1)

C. (-8,-10)

D. (-1,-8)

[Tepemecture Gpurypy Ha 6 SAUHHILY
NpsAMON U 7 €IUHUILY BBEPX.
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durypa cBepXy UMEET CIIeIyIoHe
KOOP/AMHATHI:

A. (-3,4)
B. (-8,1)
C. (-6,8)
D. (0,7)

[Tepemectute Gurypy Ha 2 eAUHUILY
npsiMoit ¥ 10 eAMHUIY BHU3.
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